Kalkulus tizennegyedik feladatsor

L’Hospital-szabaly, Globdalis széls6érték

1. Szamitsa ki az aldbbi hatarértékeket!
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2. Hatdrozza meg az f(z) = 23 + — fliggvény globdlis szélséértékét az
x
[1,3] intervallumon, amennyiben létezik.

3. Hatdrozza meg az f(z) = 22 e~3% fiiggvény globdlis szélséértékét az

[0, 1] intervallumon, amennyiben létezik.

4. Legyen
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a, Megvélaszthato-e az a € R paraméter értéke tigy, hogy az f fiiggvény
folytonos legyen x = 1-ben?

b, f'(z) =7, f'(1) =7
lim f/(x) =7

z—1

d, Van-e globdlis széls6értéke f(x)-nek (1,2]-n?
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